
Chart 11: Have you used the following procedural mechanisms to expedite arbitrations in the past 
five years? 

Experience with mechanism out of total survey respondents
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26%Expedited formation of the arbitral tribunal

42%
Expedited or other express-type arbitration process 
contained in arbitration rules chosen by the parties

36%Paper-only arbitration with no oral hearings

Bespoke expedited process agreed by the parties 27%
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Assessment of mechanisms and future preference (percentage of respondents who have used the mechanism)
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  More efficient than non-expedited processes   Would use again


